                   Řešení pracovního listu – Ryby

1. Vyber správné tvrzení a to podtrhni čarou.

A) Biologická hodnota rybího masa převyšuje hodnotu masa jatečného.

B) Rybí maso zařazujeme do dietního stravování, hlavně pro pacienty, kteří trpí kornatěním cév.

C) Rybí maso obsahuje jen minerální látky, ostatní prvky výživy v něm nenajdeme.

2. Spoj správné tvrzení čarou.

Téma: Sladkovodní ryby

Považuje se u nás za nejdostupnější 

hospodářskou rybu, žije v řece nebo




 

v rybníku.










Pstruh obecný








Je to drobnější ryba, chová se v rybníku,

dosahuje hmotnosti 1 kg.










Kapr obecný

Evropská kaprovitá ryba, může

Vážit až 6 kg.










Candát obecný

Drobná lososovitá ryba, žije v 

čistých vodách, může dorůstat 40 cm.










Cejn velký

Dravá ryba, může vážit až 3 kg, má 

libové maso a měří až 50 cm.




Lín obecný

3. Vyber způsob konzervace, který nepatří do zpracování ryb. Podtrhni.

Sušení

Marinování

Mléčné kvašení

Solení

Kandování

4. Spoj správné tvrzení čarou.

Téma: mořské ryby

Ryba má červenou svalovinu,

může měřit až 3 m, často se zpracovává


sleď obecný

uzením nebo do konzerv.


Je to menší mořská rybka,




sardinky

nakládá se do oleje.

Nejčastěji se prodává uzená,

dosahuje délky až 50 cm, maso



tuňák obecný

je tučnější.

Drobná ryba, která žije v hejnu,

dosahuje 30 cm, velké zastoupení 



makrela obecná

má ve studené kuchyni i v dalším

konzervování (zavináče, uzenáče).

5. Podtrhni čarou, co patří do měkkýšů.

Garnáti, krevety, langusty, hlemýždi, humr, mušle, krab, sépie, rak, žáby.

6. Do které kuchyně zařadíš mořské řasy? Vyber jednu a tu podtrhni.

A) japonská

B) mexická

C) česká

D) čínská

E) italská

7. Do kterých pokrmů je vhodné použít mořské řasy? Podtrhni.

A) do polévek

B) k pečeným masům

C) do omáček

D) do salátů

